eca 0 objgtosci
vosku.

Tle litrow nawozs

owadze 10771,

ystarczy mu jedna

Pierwiastek
kwadratowy

e —————

dzi¢ siatka dzialke budowlang zazna-
mu 100 m siatkd,

taka liczba nieujemna b,

atowy z liczby nienjemnej a to
owny a. Mozemy to zapisac:
Ja=b,bo b2=u,gdziea20.b2{).
dratowego z a jest Ja.

pierwiastek kwadr
keorej kwadrat jest ™

Symbolem pierwiastka kwa

. FL_9 e (a) =B =
JOBL=+v 100~ m’bo (m) =00 0.81

—— pODPOWIEDZ ——]

Kwadraty niektorych liczh
162 =256
17¢=128%
18%= 324
192 = 361
20% =400

pamistal tef, 72t
02 =0 11 =1




